



विकास के नेतृत्व में नए मतदाताओं को जोड़ने लगाया गया शिविर

राजपुर, 07 अगस्त। नए मतदाताओं को काग्रेस संगठन से जोड़ने मुहिम शुरू हो गई है। पश्चिम विधानसभा सीट के कांग्रेस के दलबंद व पूर्व शहर जिला काग्रेस कमिटी के अध्यक्ष विकास उपाध्याय व काग्रेसियों ने आज इसके लिए कैम्प भी लगाया।

पदेन्तित से वंचित प्रधान पाठक 28 को जलायेंगे कितायें

राजपुर, 07 अगस्त। परीक्षाओं में उल्लिग होने के उपरांत भी पदेन्तित नहीं मिलने एवं अन्य समस्याओं के निगरकन नहीं होने पर प्रधानपाठक 28 अगस्त को विरोध स्वरूप कितायें जलाकर विरोध प्रदर्शन करेंगे। प्रधानपाठक संघ के अध्यक्ष संजय तिवारी ने जानकारी देते हुए बताया कि अन्य समस्याओं एवं पदेन्तित से वंचित होने के मुद्दे पर स्कूल शिक्षा मंत्री को अनकों बाद ज्ञापन देने के उपरांत भी प्रधानपाठकों को न तो पदेन्तित का लाभ मिला है न ही वेतन भले में वृद्धि हुई है।

अस अंतर्करण समारोह 29 सितंबर

राजपुर 7 अगस्त। छत्तीसगढ़ प्रांतीय अग्रवाल सम्मेलन संगठन का आयोजन 29,30 सितंबर को दुर्ग के खेल मंडल में होगा। कार्यक्रम में उच्छ्रक कार्य करने वाले विभिन्न क्षेत्रों में रहे लोगों का सम्मान किया जाएगा। साथ ही प्रतिभाग्यवान छात्रछात्राओं को प्रोत्साहन दिया जाएगा।

कौट की आशंका को देखते हुए धान फसल की सतत निगरानी जरूरी

राजपुर 7 अगस्त। कृषि वैज्ञानिकों ने कम बारिश वाले क्षेत्रों के किसानों को धान फसल की सतत निगरानी का सुझाव दिया। उन्होंने कहा कि ऐसे क्षेत्रों को धान फसलों में कटुआ कौट की आशंका है। सूखे क्षेत्रों में कटुआ झड़ी का प्रकोप होने पर उड़कलतोकोसक एक मिल्की लीटर एक लीटर पानी में घोल कर 200 लीटर प्रति एकड़ की दर से छिड़काव करना चाहिए।

निगम संस्कृति विभाग द्वारा मिनी माता की पुर्णवर्ति कार्यक्रम

राजपुर, 07 अगस्त। महाश्वरी प्रमोद दुबे एवं नगर निगम राजपुर के संस्कृति विभाग के अध्यक्ष राधेश्याम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने दिनांक 11 अगस्त 2018 शनिवार को सुबह 10 बजे मिनी माता के प्रतिमा स्वस्थ के समक्ष जगन्नाथजी की मिनी माता नवय बरह स्ट्रेड परिसर पंढरी में उनकी पुर्णवर्ति पर पुष्पांजलि कार्यक्रम रखा गया है।

राज्य सरकार ने किया 200 करोड़ रूपए का प्रावधान प्रदेश के 4.89 लाख लोगों के लिए मुख्यमंत्री पेंशन योजना शुरू

0 समाज कल्याण विभाग ने जारी किया परिपत्र 0 ग्राम पंचायतों और नगरीय निकायों में मिलेंगे आवेदन फार्म

राजपुर, 07 अगस्त। सामाजिक सुरक्षा की विभिन्न पेंशन योजनाओं के लाभ से वंचित लगभग चार लाख 89 हजार लोगों के लिए राज्य शासन द्वारा मुख्यमंत्री पेंशन योजना शुरू कर दी गई है। इस योजना का यह पहला खाल है। इसके लिए ज्वालु वित्तीय वर्ष 2018-19 के प्रथम अनुसूचक बजट में 200 करोड़ रूपए का प्रावधान किया गया है।

गोवी रेखा सर्वे सूची के आधार पर वर्तमान में लगभग 16 लाख 21 हजार दिहाविलीय को विधायक सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजनाओं का लाभ मिल रहा है, जबकि केन्द्र सरकार की सामाजिक-आर्थिक-जाति जनगणना 2011 के अनुसार छत्तीसगढ़ में उपलब्ध विभिन्न पेंशन योजनाओं के प्रकार सबसे वाले दिहाविलीयों में से बुद्धवस्था पेंशन और विधवा या परिवारकाओं को दी जाने वाली पेंशन के लाभ से लगभग चार लाख 89 हजार दिहाविली वंचित है।

समाज कल्याण मंत्री श्रीमती रमणीला साहू भी इस नई योजना की नियमित रूप से समीक्षा कर रही हैं। उनके निदेश पर समाज कल्याण विभाग में यह संगठनय (महदती धयन) से प्रदेश के सभी संबंधित अधिकारियों को परिपत्र के रूप में मुख्यमंत्री पेंशन योजना 2018 की नियमावली भेजी गई है। यह परिपत्र सभी जिला कलेक्टर, जिला पंचायतों के मुख्य कार्यपालन अधिकारियों, पंचायत और समाज कल्याण विभाग के सुयोग और उा संचालकों, जनपद पंचायतों के मुख्य कार्यपालन अधिकारियों और नगर निगमों के अध्यक्षों सहित नागरिकों तथा नगर पंचायतों के मुख्य नगर पालिका अधिकारियों जारी किया गया है।

समस्त सूची की सावली अनुसूची में पर 23 और 24 के रूप में किया गया है। इसी मादतीय रिखादों के अनुसार छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा ज्वालु वित्तीय वर्ष 2018-19 में सामाजिक सहायता कार्यक्रम के तहत मुख्यमंत्री पेंशन योजना 2018 की शुरूआत की गई है।

उन्होंने बताया कि इस योजना में सामाजिक, आर्थिक और जाति जनगणना 2011 की सर्वे सूची का प्रास्य नगर निगमों, नगर पालिकाओं और नगर पंचायतों द्वारा अपने स्तर पर प्रत्येक आवेदकों को दिया जाएगा। अनेक नगरीय निकायों से प्राप्त लेकर आवेदन करने के बाद अपने अधिनम के साथ एक सहाय के भीतर जनपद पंचायतों को भेजा जाएगा।

टिकट का फैसला आलाकमान के हाथ- पीएल पुनिया

उम्मीदवारों के नामों पर दिल्ली में होगा फैसला

राजपुर, 07 अगस्त। विधानसभा चुनाव में टिकट के दलबंदों के भाग का फैसला आलाकमान पर करेगा। पीसीसी दलबंदों के नामों की लिस्ट आलाकमान को भेज देगा, टिकट का फैसला दिल्ली में होगा। कांग्रेस के प्रदेश प्रभारी पीएल पुनिया ने आज चर्चा करते हुए बताया कि अभी विधानसभा चुनाव लड़ने के इच्छुक दलबंदों के भाग का फैसला पार्टी आलाकमान तय करेगी। पीसीसी केवल उम्मीदवारों के नामों को लिस्ट बनाकर आलाकमान को सौंप देगी।

कमेटी आवेदनों की छंटनी करेगी। संगठन की कोरिआर है कि बूथ स्तर से लेकर जिला स्तर पर एक नाम पर सहमति बने। इसके लिए पहले से ही निर्देश जारी किया जा चुका है। इधर टिकट पाने की उम्मीद कर रहे दलबंद भी काफी सक्रियता दिखा रहे हैं। कांग्रेस ने चुनावी रणनीति पर काम करना शुरू कर दिया है, इसके तहत कांग्रेस के वरिष्ठ और दिग्गज नेताओं को उनके ही विधानसभा इसके से टिकट दिया जाएगा। इसके पीछे तर्क यह है कि प्रदेश के 90 में से करीब 30 सीटों पर कांग्रेस के उम्मीदवार निश्चित रूप से चुनाव जीत जाएंगे।

भूतपूर्व सैनिकों एवं उनके परिजनों के कल्याण के लिए फंड की कमी आड़े नहीं आने दी जाएगी-राज्यपाल



0 सैनिक कल्याण बोर्ड की अमलगमेटेड स्पेशल फंड की बैठक संपन्न 0 राज्यपाल ने स्वच्छ अनुदान से ढाई लाख रूपए देने की घोषणा की

राजपुर, 07 अगस्त। राज्यपाल बलराज्जी रास टंडन ने कहा कि देश की खातिर सैनिक अपने जीवन की परवाह नहीं करते हुए सर्वोच्च वीरता दिखाते हैं। उन्होंने भरोसा दिलाया कि भूतपूर्व सैनिकों एवं उनके परिजनों के कल्याण के लिए फंड की कमी आड़े नहीं आने दी जाएगी। देश और समाज का भी यह कर्तव्य है कि वह भूतपूर्व सैनिकों एवं उनके परिवारों की चिंता करें और हस्तक्षेप मदद करें।

बैठक में भूतपूर्व सैनिकों के कल्याण के लिए अनेक महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। इसमें प्रमुख रूप से भूतपूर्व सैनिकों को अमलगमेटेड स्पेशल फंड से विभिन्न प्रकार की आर्थिक सहायता देने के लिए वर्तमान में छह लाख रूपए की वार्षिक आय सीमा को बढ़ाकर आठ लाख रूपए किया गया।

राज्यपाल श्री टंडन ने सैनिक कल्याण निधि के लिए स्वच्छ अनुदान से ढाई लाख रूपए देने की घोषणा की।

आने शरीर को स्वस्थ, स्वच्छ एवं व्यसनमुक्त बनाने के लिए योग से बेहतर कोई माध्यम नहीं-रमणीला साहू



समाज कल्याण मंत्री ने समाग स्तरीय योग जागरण यात्रा का किया शुभारम्भ

राजपुर, 07 अगस्त। समाज कल्याण मंत्री श्रीमती रमणीला साहू ने आज सुबह षष्ठे बुधवार से छत्तीसगढ़ योग आयोजन द्वारा आयोजित समाग स्तरीय योग जागरण यात्रा का शुभारम्भ किया।

क्या नारा लगाते हुए कहा कि आप सभी योग को अपनी दिनचर्या का हिस्सा जरूर बनाएं। अपने शरीर को स्वस्थ, स्वच्छ एवं व्यसनमुक्त बनाने के लिए योग से बेहतर कोई माध्यम नहीं है। उन्होंने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कहा कि योग के संरक्षण के लिए देश में प्रथम बार छत्तीसगढ़ महतारी की एक भूमि में 'योग जागरण यात्रा' का आयोजन किया जा रहा है।

श्रीमती साहू ने कहा कि योग हमारी प्राचीन संस्कृति है। योग के प्रभाव को उन्नत तुनिया भी जान गयी है। उन्होंने कहा कि

कार में फंसकर 50 मीटर तक घिसट गया मासूम

लाखेनगर चौक में हुआ हादसा

राजपुर, 07 अगस्त। पुरानी बस्ती थाना क्षेत्र के लाखेनगर में कल रात एक तेज रफ्तार कार चालक ने बाइक सवार तीन लोगों को अपनी चपेट में ले लिया। हादसे में बाइक से गिर एक 11 साल के बच्चे को कार चालक घसीटते हुए काफी दूर तक ले गया। पुलिस सूत्रों ने बताया कि हादसा कल रात करीब पौने 10 बजे के आसपास जगमता दी होटल लाखेनगर चौक के पास हुआ।

लाखेनगर के पास आरोपी स्वीचर कार क्रमांक सीजी 04 एएजे-1065 के चालक संदीप चौहान पिता मन सिंह चौहान 25 वर्ष निवासी आरएन जैक कबोर्नगर ने कार को लापरवाहीपूर्वक चलाते हुए प्रार्थी को जोरदार टक्कर भवित किया। हादसे में प्रार्थी का 10 वर्षीय पुत्र विवेकी मरकर थारल हो गया, वहीं लस्की 11 वर्ष निरकार को भी घसरा गया। इसके बाद भी आरोपी ने कार नहीं रोकी और बालक को करीब 50 मीटर तक घसीटते हुए ले गया। हादसे में पिता-पुत्र तूरे तह से थारल हो गए हैं। मामले में प्रार्थी की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी कार चालक के खिलाफ जुर्म दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया है।

Table with project details: कार्यालय नगरपालिक निगम, जगदलपुर जिला - बस्तर (छ.ग.)